

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

## «ЗИМА В ПОДМОСКОВЬЕ»: ЁЛОЧКА, ГОРИ!

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,  
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Театрализованные представления, интерактивные развлечения для детей и взрослых – в празднике, приуроченном к открытию зимнего сезона, приняли участие более полутора тысяч королёвцев. Традиция весело, всем регионом отмечать первый день зимы появилась шесть лет назад, когда стартовал проект «Зима в Подмосковье». С тех пор из года в год мероприятие привлекает всё больше людей.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,  
ГУБЕРНАТОР  
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

– «Зима в Подмосковье» уже стала узнаваемым брендом. Людей ждут комфортные катки, красочные ледовые шоу, матчи с легендами хоккея и другие активности, которые уже успели многим понравиться.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Традиционно 1 декабря мы запускаем один из любимейших проектов – «Зима в Подмосковье». В течение всей зимы в нашем наукограде будут проходить культурные, развлекательные и спортивные мероприятия. Приглашаем горожан к ним присоединиться. Мы постарались, чтобы каждый нашёл занятие по душе.

В Королёве наиболее массовые народные гуляния по традиции развернулись на площади перед ЦДК им. М.И. Калинина. В преддверии торжества здесь установили главную городскую ёлку высотой около 18 метров. Она была украшена тремя сотнями сверкающих игрушек, светодиодными гирляндами, а её макушку увенчала светящаяся ослепительным белым светом снежинка. Именно зажжение огней на зелёной красавице стало кульминацией праздника. Вместе с Дедом Морозом королёвцы прокричали: «Раз, два три! Ёлочка, гори!» После чего не только на самом большом в Королёве новогоднем дереве, но и на всех остальных за jakiлись огни, а также зажглась празднич-

ная иллюминация в парках и на общественных пространствах наукограда.

В этом году для оформления городских улиц использовали более 200 световых композиций, 20 километров гирлянд и свыше 500 малых архитектурных форм. Ёлки также были установлены на площади около ДКЦ «Костино», в Центральном городском парке, на проспекте Королёва, в центральном сквере и сквере Героев Кур-

сантов микрорайона Юбилейный. Новогоднее убранство создало сказочную атмосферу и подняло настроение горожанам в ожидании празднования Нового года и Рождества.

В первый день зимы в Королёве также открылся каток «КосмоЛёд». Перед участниками праздника выступили юные спортсмены наукограда – фигуристы и хоккеисты. Каток с искусственным льдом площа-

дью более тысячи квадратных метров будет открыт для горожан даже в оттепель.

Помимо прочего, в Центральном городском парке распахнула двери резиденция Деда Мороза. Любой желающий мог загадать желание и написать о нём зимнему волшебнику. Письмо непременно попадёт в Великий Устюг ещё до наступления Нового года. Поэтому поторопитесь: передать послание Деду Морозу можно будет до конца декабря, каждую субботу и воскресенье с 12.00 до 16.00. Ещё в это время в резиденции будут проходить мастер-классы для детей и взрослых.

Народные гуляния 1 декабря также состоялись в парке «Костино» и сквере Героев Курсантов в микрорайоне Юбилейный.

Традиционно зимой в наукограде, как и в Подмосковье, устраивают ледовые шоу и другие развлекательные мероприятия. Этот сезон не станет исключением: 20 декабря пройдёт «Слёт Дедов Морозов и Снегурочек», 27 и 28 декабря в бассейне «Вымпел» – «Ёлка на воде», в этот раз юные спортсмены и артисты покажут сказку «Руслан и Людмила». Всего этой зимой в наукограде запланировано более 300 мероприятий – их подготовили учреждения культуры, спорта и молодёжные организации.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,  
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Дорогие педагоги, ученики, родители и выпускники, поздравляю вас с юбилеем! Благодарю за любовь к искусству, преданность Детской музыкальной школе микрорайона Юбилейный и тот вклад, который вы вносите в культурную жизнь наукограда. Пусть новая страница в её истории будет ещё ярче, а её символ – птица-музыка – принесёт творческий подъём и вдохновение новым поколениям юных королёвцев.

## ЮБИЛЕЙ

## В ГАРМОНИИ И ВДОХНОВЕНИИ – 60 ЛЕТ



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА, ФОТО ОЛЕСИ АНОХИНОЙ

Детская музыкальная школа микрорайона Юбилейный отметила 60-летие. За эти годы она прошла внушительный путь: небольшой филиал музыкальной школы Бабушкинского района столицы превратился в современный образовательный центр наукограда, объединяющий 680 юных музыкантов, художников, а также 45 высококвалифицированных педагогов, среди которых есть обладатели различных почётных званий и престижных профессиональных наград.

В честь юбилея в учреждении дополнительного образования был дан празд-

ные ансамбли и солисты Детской музыкальной школы. На сцену вышли и её выпускники, ныне – студенты ведущих музыкальных вузов страны, артисты театров и оркестров.

Юбилиаров поздравил глава наукограда Игорь Трифонов, он вручил за служенные награды педагогическому коллективу, в том числе директору Оксане Гертер. Важно, уверена она, прикладывать все силы к тому, чтобы ввести детей в прекрасный мир искусства и помочь им найти там своё место.

Детская музыкальная школа микрорайона Юбилейный опирается на традиции, но движется в ногу со временем. Только за последние годы в учреждении дополнительного образования было открыто несколько новых направлений. Например, у ребят также появилась возможность обучаться игре на ударных инструментах, виолончели, хоровому пению, познакомиться с музыкальной информатикой. Создан оркестр народных инструментов. Более того, посещать некоторые занятия теперь могут даже малыши в возрасте от полутора лет.

Учащиеся школы побеждают на международных, всероссийских, региональных и, конечно, муниципальных кон-

курсах, становятся стипендиатами губернатора Московской области и обладателями гранта главы Королёва.

Творческие успехи обеспечены соответствующей материальной базой. При поддержке губернатора Московской области Андрея Воробьёва было построено современное здание. В нём разместились 26 учебных классов, репетиционные помещения и концертный зал на 120 мест.